



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Vedoucí/oponent BP:

Ak. rok:

Táňa Poláchová

Ing. Magda Lengálová

2012/2013

Téma BP:

Analýza distribučních cest firmy Mauting spol. s r. o.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	9
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	10
5	Praktická část práce (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	10
	CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)	57

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTC)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Autorka práce Táňa Poláchová si vhodně zvolila téma své bakalářské práce, kterým je „Analýza distribučních cest firmy Mauting spol. s r. o.“

Teoretická část práce je zpracována kvalitně, studentka zde prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou. Návaznost jednotlivých kapitol je logicky uspořádána. V teoretické části je též využito citací.

V praktické části bakalářské práce jsou aplikovány poznatky popsané v části teoretické. Dále v této části práce autorka vyčerpávajícím způsobem zanalyzovala a popsala reálný stav ve společnosti. Je zřejmé, že se studentka dobře se situací v organizaci seznámila. Tato část bakalářské práce je velmi podrobně a pečlivě zpracována, pro názornost je v této pasáži využito přehledných grafů, tabulek a schémat.

Závěrem autorka navrhla pro společnost Mauting praktická doporučení, která se opírají o výsledky analýz popsaných v části praktické. Navrhovaná řešení jsou dle mého názoru v praxi uplatnitelná.

Formální úroveň práce studentky je na velmi dobré úrovni.

Předloženou práci pokládám za velmi kvalitní. Bakalářská práce splňuje stanovené cíle a vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci.

Otázky k obhajobě:

Který návrh na zlepšení má podle Vašeho názoru největší naději na rychlé uplatnění ve firmě?

Jak si vysvětlujete, že právě ruský trh má největší podíl na tržbách firmy?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 13. května 2013



podpis hodnotitele BP